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"FSDR Record of Activity 

411 UID #:_ _ _ _ 	Date: - 27/94 	Time:  8:30 	am x pm__ 

Site Name:  Camp Lejuene 	City: 	  Cnty: 	 State: NC 

CERCLIS #: 

  

Cost Recovery #: 405E 	Region:4 

 

    

Site Status (1) 
(2) 

x NPL _ Non-NPL _ RCRA _ Non-Site specific x 
_ Emergency Response _ Remedial _ Other 

Federal 

x Incoming Call 
_ Outgoing Call 
_ Conference Call 
_ Incoming Mail 

Activities 
Public Meeting*  _ Health Consult.  
Other Meeting _ Health Referral 

Data Review _ Written Response 

_ Site Visits  
_ Info Provided 

Training 
Other 

Requestor and Affiliation:( ) 	  
Phone: 	  Address: 	  
City: 	  State: 	 Zip Code: 	  

Contacts and Affiliation 
(27  Gary Williams 
	
( ) 	  
( ) 

1-EPA 2-USCG 3-OTHER FED 4-STATE ENV 5-STATE HLT 

6-COUNTY HLTH 7-CITY HLTH 8-HOSPITAL 9-LAW ENFORCE 10-FIRE DEPT 

11-POISON CTR 12-PRIV CITZ 13-OTHER 14-UNKNOWN 15-DOD 

16-DOE 17-NOAA 18-OTHR STATE 19-OTHR COUNTY 20-OTHR CITY 

21-INTL 22-CITZ GROUP 23-ELECT. OFF 24-PRIV. CO 25-NEWS MEDIA 

26-ARMY 27-NAVY 28-AIR FORCE 29-DEF LOG AGCY 30-NRC 

31-ATSDR 

x Health Assessment 
_ Petition Assessment 
_ Emergency Response 
Health Consultation 

Program Areas 
_ Health Studies _ Tox Info-profile _ 
_ Health Survellnc_ Tox Info-Nonprofil_ 
_ Disease Regstry _ Subst-Spec Resch _ 
Exposr Regstry _ Health Education 

Worker Hlth 
Admin 
Other 

Narrative Summary: 	Commander Williams returned my call. 	I requested 
information about the March 1994 training course in Washington DC. He will have 
the coordinotor for the course call me. 

He wanted to discuss Camp Lejuene. The following points were discussed: 

1. Are we losing a working relationship with Camp Lejuene? Is ATSDR upset 
with the communication that is taking place? 

I told him that Carole Hossom had informed me that she could no longer 
call the base in general, but had to go through a point of contact. I 
told him this made information gathering difficult for us. His response 
was that because the base involved Marines, civilians, and Navy personnel 

Enclosures: Yes ( ) No ( ); MIS entered: Yes ( ) No ( ) 



.chat a central contac may be positive. In this way all people could be 
' informed about onm- 	ig activities from one 

	
ice and it may avoid 

confusion. I emphasi_id that we were more than w lling to keep lines of 
communication open. 

2. He felt we were over stepping our bounds by making specific 
recommendations, such as, posting signs at sinks. My response was that we 
were giving examples of how to "cease exposure" . The Navy is free to 
choose any method that will cease the exposure. 

3. Why was Sally Shaver involved in these calls? Is it routine for her to be 
involved at this level? Response: I told him that she had been involved 
in conferences with other branchs of the service and this was not unusual. 

Action Required/Recommendations/Info Provided: 

Signature: Date: 	efr. 55 

cc: 

Enclosures: Yes ( ) No ( ); MIS entered: Yes ( ) No ( ) 
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Narrative Summary: 	Commander Williams returned my call. 	I requested 
information about the March 1994 training course in Washington DC. He will have 
the coordinotor for the course call me. 

He wanted to discuss Camp Lejuene. The following points were discussed: 

1. Are we losing a working relationship with Camp Lejuene? Is ATSDR upset 
with the communication that is taking place? 

I told him that Carole Hossom had informed me that she could no longer 
call the base in general, but had to go through a point of contact. I 
told him this made information gathering difficult for us. His response 
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Enclosures: Yes ( ) No ( ); MIS entered: Yes ( ) No ( ) 



that a'central cont. may be positive. In th way all people could be 
informed about onm- 	ng activities from one 	ice and it may avoid 
confusion. I emphasized that we were more than willing to keep lines of 
communication open. 

2. He felt we were over stepping our bounds by making specific 
recommendations, such as, posting signs at sinks. My response was that we 
were giving examples of how to "cease exposure". The Navy is free to 
choose any method that will cease the exposure. 

3. Why was Sally Shaver involved in these calls? Is it routine for her to be 
involved at this level? Response: I told him that she had been involved 
in conferences with other branchs of the service and this was not unusual. 

Action Required/Recommendations/Info Provided: 

Signature: Date: 

cc: 

Enclosures: Yes ( ) No ( ); MIS entered: Yes ( ) No ( ) 


